

ПРОТОКОЛ

засідання кафедри аудиту та економічного аналізу

05.06.2024 р.

№ 7

ГОЛОВА – Лісовий А., д.е.н., професор
СЕКРЕТАР – Міщенко Т., к.е.н., доцент

ПРИСУТНІ: : завідувача кафедри Лісовий А., д.е.н., професор; заступники завідувача кафедри: Саямон-Міхєєва К., к.е.н., доцент, Рябчук О., к.е.н., доцент, Гришук Г., доктор філософії, доцент; викладачі: Білобровенко Т., к.е.н., доцент, Савченко А., к.е.н., доцент, Міщенко Т., к.е.н., доцент, Панасюк О., к.е.н., доцент

Запрошено: Мироненко Я. М., начальник відділу податкового адміністрування підприємств медико-фармацевтичної сфери Центрального міжрегіонального управління ДПС по роботі з великими платниками податків; Ільків П.А., заступника директора департаменту-начальник відділу управління корпоративними правами держави, ведення обліку об'єктів державної власності і майна Департаменту управління об'єктами державної власності Міністерства економіки України (дистанційно). Мельничук

ВІДСУТНІ – Саямон-Міхєєва К., к.е.н., доцент,

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про методичне забезпечення навчальних дисциплін кафедри.
2. Про оновлення ОПП «Державний фінансовий аудит; судово-економічна експертиза у фінансових розслідуваннях для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня

І.СЛУХАЛИ: Лісового А., завідувач кафедри, д.е.н., професора про методичне забезпечення навчальних дисциплін кафедри.

ВИСТУПИЛИ: Рябчук О., к.е.н., доцент, яка повідомила, що викладачами кафедри: Міщенко Т., к.е.н., доцент, Рябчук О., к.е.н., доцент, Саямон-Міхєєвою К., к.е.н., доцент підготовлено Робочі програми з навчальних дисциплін: «Судово-економічна експертиза» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, галузь знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальність 071 «Облік і оподаткування», освітня програма «Облік, податковий аудит та бізнес-аналітика», спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», освітня програма «Фінанси, банківська справа та страхування», 073 Менеджмент освітня програма «Менеджмент митної справи»; «Методика судово-економічних експертиз» для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня, галузь знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальність 071 «Облік і оподаткування», освітня програма «Облік і оподаткування в управлінні підприємницькою діяльністю»; «Аудит фінансово-господарської діяльності» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, спеціальність 081 «Право» ОПП «Фінансові розслідування»; «Аудит» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, галузь знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальностей 073 «Менеджмент», ОПП «Менеджмент готельно-ресторанного бізнесу», 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», освітня програма «Фінанси, банківська справа та страхування».

Підготовлені Робочі програми повністю відповідають вимогам «Порядку оформлення та видання навчально-методичного забезпечення, що регламентує освітній процес в Державному податковому університеті» №4 від 16.03.2024.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати ВР факультету ПСОА затвердити Робочі програми з вказаних навчальних дисциплін.

2.СЛУХАЛИ: Лісового А., завідувач кафедри, д.е.н., професора про оновлення ОПП «Державний фінансовий аудит; судово-економічна експертиза у фінансових розслідуваннях» для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня, який повідоми, що, враховуючи

посилення вимог до підготовки спеціалістів з обліку, оподаткування та державного аудиту, а також пропозиції наданих потенційними стейкхолдерами є необхідність в оновленні освітньої програми «Державний фінансовий аудит; судово-економічна експертиза у фінансових розслідуваннях».

ВИСТУПИЛИ: І.Ільків П.А., заступник директора департаменту-начальник відділу управління корпоративними правами держави, ведення обліку об'єктів державної власності і майна Департаменту управління об'єктами державної власності Міністерства економіки України, який запропонував доповнити освітню програму блоком начальних дисциплін для підготовки спеціалістів для Рахункової палати.

3. Мироненко Я. М., начальник відділу податкового адміністрування підприємств медико-фармацевтичної сфери Центрального міжрегіонального управління ДПС по роботі з великими платниками податків, яка повідомила, що ОПП «Державний фінансовий аудит; судово-економічна експертиза у фінансових розслідуваннях» для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності проте, в якості побажання рекомендувала розширення практичної складової підготовки майбутніх магістрів за рахунок впровадження нової навчальної дисципліни «Податковий практикум».

УХВАЛИЛИ: Підтримати пропозиції Ільківа А.П., Мироненко Я.М. та доповнити перелік спеціальних начальних дисциплін для підготовки спеціалістів для Рахункової палати України та ДПС України, клопотати перед Вченою радою факультету щодо внесення зміни до ОПП «Державний фінансовий аудит; судово-економічна експертиза у фінансових розслідуваннях».

ГОЛОСУВАЛИ

«За» - 7 голосів

«Проти» - 0 голосів

«Утрималось» - 0 голосів

Завідувач кафедри аудиту,
та економічного аналізу

Секретар



А. ЛІСОВИЙ

Т. МІЩЕНКО